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	فكرة الدرس 
	أكتب معادلات ذات خطوتين لحل مسائل من واقع الحياة.

	المفردات
	

	المواد الوسائل
	1) السبورة       2) الأقــلام       3) الكــتاب        

	التقديم
	

	التدريس
	التركيز: كتابة معادلات خطية بمتغير واحد من خطوة واحدة وحلها. ثم استعمال المتغيرات والعمليات المنسبة لكتابة معادلة تمثل مسألة لفظية. ثم حل المعادلات والمتباينات التي تتضمن قيما مطلقة، وتبسيط العبارات قبل حل المعادلات والمتباينات بمتغير واحد، وحل مسائل متعددة الخطوات، على المعادلات والمتباينات الخطية بمتغير واحد، بما فيها المسائل اللفظية وتفسير كل خطوة في الحل.
التدريس: اسأل: إذا كان س يمثل عددا، فما العبارة التي تمثل 3 أمثال هذا العدد؟ 3س. إذا كان س يمثل عددا، فما العبارة التي تمثل 3 أمثال هذا العدد مضافا إليه 5؟ 3س + 5. ما الرمز الرياضي الذي يعبر عن المساواة؟ إشارة المساواة (=). ما المعادلة التي تعبر عن هذه الجملة: ثلاثة أمثال عدد مضافا إليه 5 يساوي 13؟ 3س + 5 = 13.
التدريب: استعمل الأسئلة 1 – 5 من " تأكد " للتحقق من مدى استيعاب الطلبة، ثم استعمل الجدول أسفل الصفحة لتعيين الواجبات المنزلية.
التقويم: اطلب إلى الطلبة كتابة معادلة للمسألة الآتية: يتقاضى موظف 35 ريالا لكل ساعة عمل. فإذا كان مجموع ما تقاضاه يساوي 500 ريال، فاكتب المعادلة التي تمثل ذلك 30هـ + 35 = 500.

	التدريب

	1 ) أرصاد جوية: افترض أن درجة الحرارة الحالية 035 س  و يتوقع أن ترتفع بمقدار درجة واحة في كل ساعة من الساعات القادمة . فبعد كم ساعة تصبح درجة الحرارة 042 س ؟
2 ) قياس: طول محيط مستطيل 40 سنتمتراً ، و عرضه يقل عن طوله بمقدار 8 سنتمترات . اكتب معادلة لإيجاد بعدي المستطيل ، ثم حلها .
	3 ) حول كل جملة فيما يأتي إلى معادلة :
* أكبر من ثلاثة أمثال عدد بمقدار واحد يساوي 7 .
* أصغر من مثلي عدد بمقدار سبعة يساوي –1 .
* ناتج قسمة عدد على خمسة ، مطر و حاً منه عشرة يساوي 3 .
4 )  تسوق: اشترى علاء حقيبة و آله حاسبة بمبلغ 121 ريالاً .فإذا كان المبلغ الذي دفعه ثمناً للحقيبة يزيد بمقدار 45 ريالاً على ثمن الحاسبة ، فما ثمن الحاسبة ؟
	5 ) رسوم: يتطلب تجديد رخصة القيادة دفع رسم مقداره 400 ريال ، بالإضافة إلى رسم مخالفة عن كل سنة تأخير . فإذا كان مجموع ما دفعه صالح 600 ريال بعد تأخير لمدة سنتين ،فما قيمة رسم المخالفة السنوية ؟
6 ) حول كل جملة فيما يأتي إلى معادلة :
* أصغر من خمسة أمثال عدد ما بمقدار أربعة يساوي 11 .
* أكبر من مثلي عدد بمقدار خمسة عشر يساوي 9 .
* يزيد على أربعة أمثال عدد بمقدار ثمانية يساوي –12 .

	التقويم
	إذا كانت : ن،ن + 2 ، ن + 4 تمثل ثلاثة أعداد زوجية متتالية ، و كان مجموعها 36 ، فما هذه الأعداد ؟

	الواجب
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